英語培訓 2012 美國文更辦公室

今年的雲南省麻栗坡縣及金平縣的英語培訓項目,我們在金平縣增加了高中生英語營。因此,到金平的培訓老師人數也相應地破了記錄 – 21 位,到麻栗坡的培訓老師跟去年差不 多,是 10 位。



去年培訓結束後,在回昆明的路上,我們就在車上開會了。我們從課堂上的觀察和受訓老師的意見評估那次的培訓,看有什麼需要做得更好的,在教材上哪裡需要加強的等等。回去後就著手編寫教材,同時邀請和招募志願人士了。

今年的雲南省雨水特多,到處都淹水了,培訓老師在滂沱大雨下走路上課下課,衣服鞋子都濕透了,但他們没有半點怨言,都盡心盡意的作培訓,下課後還與受訓的老師學生交朋友,或探訪他們的家、或與他們打球、或與他們散步逛街、吃小吃:節目可豐富了!可上課時,培訓老師認真的教授,受訓的老師學生也認真的學習。培訓結束那天,大家談感想,都依依不捨,有些受訓者與培訓者都哭了,大家都希望以後有機會再見!





當地的學校人員與政府官員也全力配合,給我們方便,使我們得以順利進行此次項目。

值得一提的是有一位内地的支持者带着他的小兒子來金平訪問我們,與我們一起两天,他的小兒子很受感動,說長大後要做同樣的事,我們很鼓舞!



我們在此感謝各義務參與者:從主題的選擇、教材的編寫、教材內容的校對、考題與作業的設計與編寫、課堂的安排;至遊戲的設計、歌曲的選擇、編排與光碟製作、培訓老師的編班,還有給致送受訓者禮物的捐助者、一直為我們禱告的代禱者、各項瑣碎雜務的工作者等等。。。



我們更感謝中國政府官員、學校人員及受訓老師學生:没有各位的配合,各受訓老師學生願意接受培訓,我們斷不能開展此項目。



我們期待明年再接再勵、把英語培訓項目做得更好!